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Ams: Onyapn
Bo3spact: 54

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/267539/answer/267662




Xouy BaM cka3aTh, 4TO OaKIIOCEB M3 Yero YrOfHO B IPUHIUIIE HE MOXKeT "IoKa3aTh "
TPUXOMOHUA3,T.K.OHH - IPOCTENIINE U Ha KyJIbTypax He pacTyT. BaM Hafio cenaTh epepsiB B
aHTHOAKTepHaTbHOM JIeYeHUH He MeHee Mecsia. OT HHCTUIIIAINE Bo3aepxKuTech. He MeHee, ueM
yepe3 MecsI] II0cJie IpHuéMa I0c/ieHero aHTuOaKTepHUalbHOTO MperapaTa Io Jiro60My IIOBOAY,
chauTe criepMy(He Ma3KHU U He ceKpeT mpocTathl!) Ha 6aknoces u UIITIII(BKI04as TPUX-3,TOHOKOKKH
¥ KaHOUOH U ganee 0o 12 mo3unuii). A Maccaxu- Gu3nogedeHre IpuHuManTe. MoxeTe
IPUCOENNHUTD aday KypcoM 2 Mec.- 06JIETYUT CUMIITOMBI HUKHUX MOYEBBIX ITyTEH.



